

ipad用户登录app store搜索

草莓派

全新阅读视界为你开启

现代快报博客周刊新锐出品

作为网购达人，谁还没个眼熟的快递员

# 网友晒快递“糗事”



## 形形色色的快递哥

快递员形形色色，无论你是个网购达人还是个勤勤恳恳的卖家，某位“快递哥”一定是你生活中无法抹去的一道“色彩”。快递员们性格迥异，他们有的“冷酷到底”，送了货，拿了单子就走，好像从没来过；有的经常会毛毛躁躁甚至因为你要验货而冲你发通火；有的温柔体贴，把你当成朋友，每次来之前、走之后都有千言万语要叮嘱。

有的快递员很温暖，网友“Cynthia默小宝”收到了一个短信：“有您的快递麻烦来取一下，天冷记得多穿衣服。”这让她觉得快递员真不错。

不过要是一位快递员对你从“温暖”到“温情”就惨了。一位淘宝的卖家就因为遇到了这样一位快递小哥而在网上“凄惨吐槽”。这位卖家说一开始因为自己的包裹包得不好看和字迹潦草被快递员嫌弃。可是后来，渐渐发货比较多，博得了他的好感，于是悲剧发生了。该小哥不仅对这位卖家一口一个“宝贝”，还在收好包裹后细心叮嘱：“少吃点零食啊，胖成什么样了。”这样日子过了一段时间，这位卖家终于不堪忍受小哥的行为，改用其他快递公司。结果没有想到，小哥找上门来，让卖家用回自己的快递，还留下一句：“记住，你是我的。”至此，该卖家彻底崩溃。

@KS蒋小瑜：公司门卫师傅：“你买个铁锹干什么啊？”我：“我没卖铁锹哎！”师傅：“你自己看，不是铁锹是什么啊！”我顿时无语，明明就是浴帘和杆子，干嘛要包的跟铁锹一样，害我见到每个人都要解释一遍。

## 一个包裹能走多久

一个跟踪单的长度决定了一个包裹能走多远。有一位徐先生，家住合肥，亲人从安徽亳州给他寄了一个包裹，两天后到达合肥，这个包裹在合肥的各个区转了一个遍之后，终于在七天后到了徐先生手里。要问为什么会出现这种情况，快递公司给的答案是“记录可能有差错、不正常”。网友“老刘”则说：“我有个快递，从北京丰台区寄到朝阳区的，结果三天都没到，去快递官网一查，发现邮件正发往上海的途中，真搞不懂为啥要去上海中转。”

## 快递“糗事”特别多

在豆瓣网上，有一个吐槽快递公司的小组，在这个拥有200个会员的小组里，你可以看到“一头长发，要不是他拿个包裹，我还以为是黑社会来找我麻烦”的快递哥，还能看到和顾客对骂，并且叫嚣着说“你等着”的勇猛快递哥。而在天涯、微博、糗事百科等网友聚集的地方，也到处流传着各种关于快递的糗事。这一年来，网购几乎是每个网络达人不可避免的事情，2011年快要结束的时候，总结这一年快递糗事，也成了网友年终总结的一部分。

吐槽完了，也有很多网友都觉得快递员非常辛苦，建议大家都尽量体谅这些快递员。

□快报记者 褚琴

## ■快递糗事

laasot-chaim：我看见快递员送到对门一份快递，对门老大爷还给签收了，我一想觉得有点不对就打电话问我快递呢？他说：刚才你爸爸签收了。

小西瓜：去取快递，送快递的说，快递被城管抢走了！我当时就报警了！

要考试了：看到快递员推着摩托车走来收货，问他为啥不骑，他悲愤地说：“客户非要寄土鸡蛋！”

wansui：我有一哥儿儿在北京送快递，回家后对我们说：“以后到了北京找不到公厕给我打电话，四环以内没我不知道的公厕。”

快乐爱你：在淘宝买了双鞋，寄出了半个月都没到，于是让客服去联系快递。结果客服答复我说：“快递员携货跑路了。”然后说已经抓获了，货也要回来了，让我再等等。

匿名网友：一名霸气的快递员发来的短信：“有快递，速到苏大二期东门来拿，我们今天只能等您30分钟，过时不候，候不起，真的候不起！您什么都别说，真的不用说，什么都不用说！请速取！对于昨天通知了没取，今天还是不取的钉子户，我们将不再通知，收藏三天后会给你退回始发地！周末除外，过时不候，也不用再打电话，我接电话也要钱，谢谢理解，祝您身心健康！”

# 深夜下班的人伤不起 网友创作“下班回家体”

昨天，“下班回家体”成为微博热门话题，有4万多条微博在线讨论。这一网络新文体来源于一个流传在微博里的段子：一晚下班回家，一民警迎面巡逻而来。突然对我大喊：站住！民警：OSI有几层？我：7层。民警：你可以走了。我感到很诧异。我：为什么问这样的问题？民警：深夜还在街上走，寒酸辛苦的样子，不是小偷就是搞网络的。

该段子用诙谐幽默的方式吐槽那些深夜回家的程序员很悲催。这让在各行各业奋斗，每天也很晚回家的网友们深有感触，于是网友纷纷自发将这一段子进行改编，把段子中的问答替换成其他行业的问题，创作出了“设计师”“摄影师”“毕业生”“中国球迷”“夜班编辑”等各种版本。

“下班回家体”在微博引发网友创作热的同时，也引来不少网友围观跟帖。网友“茶色”说：“深夜回家的人很苦的有木有，真心伤不起啊。”网友“邵雨涵”说：“新世纪的民警懂好多，民警神人啊有木有？”

近日，一个关于程序员下班回家遇到民警的段子在微博热传，网友们在转发的同时，也将其中的问题和答案进行替换，让吐槽的范围从程序员扩展到各行各业，创作出了“下班回家体”，并借用这一方式感叹那些深夜回家的人伤不起。

□快报记者 顾然

## “下班回家体”模板

某天晚下班回家，一民警迎面巡逻而来，突然对我大喊：站住！民警问道：\_\_\_\_\_？我：\_\_\_\_\_。民警：你可以走了。我感到很诧异，问：为什么问这样的问题？民警：深夜还在街上走，寒酸的样子，不是小偷就是\_\_\_\_\_……

## “下班回家体”集锦

从小就发呆：某天晚下班回家，一民警迎面巡逻而来，突然对我大喊：站住！民警问道：#000000是什么颜色？我：..黑...黑色...民警：你可以走了。我感到很诧异，问：为什么问这样的问题？民警：深夜还在街上走，寒酸辛苦的样子，不是小偷就是设计师……

孟雪：一晚下班回家，一民警迎面巡逻而来。突然对我大喊：站住！民警：DOTA英雄说三个出来！我：影魔、龙骑士、撼地神牛……民警：你可以走了。我感到很诧异，问：为什么问这样的问题？民警：快过年过节的时候，深夜在校园里走，疲惫又满足的样子，不是小偷就是写论文的毕业生……

喊：站住！民警：D700有几个对焦点？我：51个。民警：你可以走了。我感到很诧异。我：为什么这样问？民警：深夜还在街上，寒酸的样子，不是小偷就是搞摄影。

歆爸老五：凌晨出门买夜宵，一民警迎面巡逻而来。突然对我大喊：站住！民警：说三个被抓的足协官员出来。我：谢亚龙、南勇、杨一民。民警：你可以走了。我感到很诧异。我：为什么问这样的问题？民警：深夜还在街上走，寒酸辛苦的样子，不是小偷就是夜班编辑。

X\_XIII：深夜回寝室，民警迎面巡逻而来，突然大喊：站住！民警：写毕业论文前要干嘛？我说：写立项卡、任务书和开题报告……民警：你可以走了。我好诧异：为什么问这个问题？民警：快过年过节的时候，深夜在校园里走，疲惫又满足的样子，不是小偷就是写论文的毕业生……

陶小新：凌晨出门刷夜dota，一民警迎面巡逻而来。突然对我大喊：站住！民警：DOTA英雄说三个出来！我：影魔、龙骑士、撼地神牛……民警：你可以走了。我感到很诧异，问：为什么问这样的问题？民警：快过年过节的时候，深夜在校园里走，疲惫又满足的样子，不是小偷就是写论文的毕业生……

孟雪：一晚下班回家，一民警迎面巡逻而来。突然对我大喊：站住！民警：桃花潭水深千尺，不及汪伦送车票！独倚高楼：我的票还没买到啊，希望明天一定能买到。焱小果：劝君更尽一杯酒，走出学校买车票。

人人网：【人人网】君子坦荡荡，没

有火车票。商女不知亡国恨，售票大厅没车票。

洛阳亲友如相问，就说我在买车票。少壮不努力，老大买车票。垂死病中惊坐起，今天还没买车票。生当作人杰，死亦买车票。人生自古谁无死，来生继续买车票。众里寻他千百度，蓦然回首，那人正在买车票。

网友评论

园美地WORLD：桃花潭水深千尺，不及汪伦送车票！

独倚高楼：我的票还没买到啊，希望明天一定能买到。

焱小果：劝君更尽一杯酒，走出学校买车票。

快报记者 吴杰 整理

## ■快报微博互动

### 银行卡密码 你多久改一次？

@现代快报：近日，网上关于密码泄露的传言越来越多。不少网友表示，如果银行密码被盗了，那真是hold不住了。你的银行密码多久改一次？“泄密门”旋风刮起来，你会去银行改密码吗？

经常改，几个月改一次	3%
不经常，几年改一次	5%
想到就改，没有固定期限	6%
我很懒，从来没改过	21%
我很专一，用了就不想改	65%

## ■昨日热门微博

@高晓松：开博以来，收到大家近40万条评论。以平均每条10字计，约读了400万字。有时想如果拿这时间去读400万字好书，那就……哈这是个伪命题，因为这二年没400万字好书可读。与其看那些被钱憋出来的文，还真不如看大伙被生活憋出来的字。再说咱读了半辈子书，该读读生活了。感谢大家书写的生！

网友评论

童瞳VACUO：高老师这句话真的是说到我心里了，现在好书是有，但是不多。大多小说作者浮躁，文字粗糙，看不得。

小丸子妈妈Happy：原来“名人”也会看普通网友的评论哦。

@马伯庸：诗人对酒吧老板说：“给我讲个寂寞的故事吧。”老板拿出一坛酒：“这酒叫女儿红，绍兴特产。在绍兴，谁生了个女儿，就会在桂花树下埋一坛酒，等到女儿出嫁那天再拿出来宴请宾客。”诗人问：“这个故事哪里寂寞了？”老板把酒推给他：“尝尝吧，百年陈酿。”

网友评论

起点中文网郭怒：你这段子太恶毒了，让剩女们情何以堪啊！

格仕陶王新：伤感文学巅峰之作，赞！

@程序员幽默：距离就是，你发一条微博，这条微博要途经北上广，进入九九八十一台路由器，中间还要被拆包解包并包，被两个CPU进行过处理，再显示在我的电脑上。而你明明坐在离我几米的地方。

网友评论

琪\_2011：互联网到底是把人之间的距离拉近了还是隔远了？

光影缱绻：最遥远的距离，不是生与死，而是我站在你旁边，你却在玩手机！

gyshen125：想起了《生活大爆炸》里，四个Geek用电脑发送命令，命令环绕地球后，再回来控制身边电器的场景。

@人人网：【人人网】君子坦荡荡，没有火车票。商女不知亡国恨，售票大厅没车票。洛阳亲友如相问，就说我在买车票。少壮不努力，老大买车票。垂死病中惊坐起，今天还没买车票。生当作人杰，死亦买车票。人生自古谁无死，来生继续买车票。众里寻他千百度，蓦然回首，那人正在买车票。

网友评论

园美地WORLD：桃花潭水深千尺，不及汪伦送车票！

独倚高楼：我的票还没买到啊，希望明天一定能买到。

焱小果：劝君更尽一杯酒，走出学校买车票。

快报记者 吴杰 整理